
SEPA je kratica za Single Euro 
Payments Area, ki predstavlja 
enotno območje plačil v evrih. 
Trenutno vključuje 40 držav in območij: 
15 držav evroobmočja, 12 preostalih 
držav EU, kjer evro še ni nacionalno 
plačilno sredstvo, Islandijo, Norveško, 
Liechtenstein in Švico ter 9 območij, ki 
so pod upravo Evropske unije. Na tem 
območju boste potrošniki, gospodarske 
družbe in drugi uporabniki plačilnih 
storitev v bankah lahko plačevali 
in sprejemali plačila v evrih pod 
enakimi osnovnimi pogoji, z enakimi 
pravicami in obveznostmi tako znotraj 
posamezne države EU kot med 
državami EU.

Katere so osnovne plačilne 
storitve SEPA?
• dve osnovni storitvi sta kreditno

plačilo in direktna obremenitev. 
Kreditno plačilo SEPA je zelo 
podobno današnjemu plačilnemu 
nalogu, direktna obremenitev 
SEPA pa bo podobna zdajšnji 
direktni obremenitvi. Razlika med 
sedanjima in storitvama SEPA je 
predvsem v zagotovitvi enakih 
standardov, postopkov in pravil 
na ravni evropskih držav. S tem 
poenotenjem vam bomo olajšali 
izvajanje teh plačil na celotnem 
območju SEPA. 

• plačilne kartice: S plačilnimi karticami 
SEPA boste poslovali v vseh državah 
območja SEPA pod enakimi pogoji 
poslovanja. Do 1. januarja 2011 bodo 
vse kartice opremljene s čipom, ob 
plačevanju pa bo obvezna uporaba 
PIN-a. V NLB smo že začeli uvajati 
kartice, prilagojene zahtevam SEPA. 
Poleg tega postopoma prilagajamo 
tudi bankomate in POS terminale.

• gotovinsko poslovanje:
Pri gotovinskem poslovanju za vas 
ne bo bistvenih sprememb. 
Predvsem bomo stalno nadgrajevali 
sisteme za odkrivanje ponaredkov in 
zagotavljali visoko raven kakovosti 
gotovine v obtoku.

Kdaj bo na voljo prva storitev SEPA?
Uvedba plačil SEPA bo postopna. 
Prva SEPA storitev bo na voljo z 
28. januarjem 2008, ko bo večina 
evropskih in slovenskih bank uvedla 
kreditno plačilo SEPA. 

Kdaj bodo na voljo tudi ostale 
storitve SEPA?
Direktna obremenitev SEPA vam bo 
na voljo predvidoma po 1. novembru 
2009. Predvidoma do konca leta 2010 
pa morajo biti prilagojene zahtevam 
SEPA vse plačilne kartice in upoštevane 
vse zahteve SEPA na področju 
gotovinskega poslovanja. 

Kako bo uvajanje plačil SEPA vplivalo 
na sedanje plačilne instrumente?
Predvideno je, da bo do konca leta 2010 
večina sedanjih plačilnih instrumentov 
opuščena. Nadomestili jih bodo plačilni 
inštrumenti SEPA . V vmesnem obdobju 
bodo poleg plačilnih instrumentov SEPA 
obstajali še obstoječi plačilni instrumenti. 
Tako bodo na primer najpogostejše 
oblike kreditnih plačil (plačilni nalog 
- BN02, čezmejno plačilo, posebna 
položnica - PP02, trajni nalog in direktne 
odobritve - plače) predvidoma najkasneje 
do konca 2010 v celoti nadomeščene s 
kreditnim plačilom SEPA.

Kako bo s kreditnim plačilom 
SEPA v NLB?
V NLB vam bomo od 28. januarja 2008 
omogočali pošiljanje in prejemanje 
čezmejnih plačil SEPA. Kot alternativo 
obstoječim plačilnim nalogom boste 
tako lahko uporabljali tudi nov plačilni 
nalog SEPA01, ki bo vseboval vse 
podatke, ki so zahtevani po pravilih 
SEPA. Nalog bo najprej na voljo v 
elektronski obliki v NLB Kliku. V 
prihodnosti načrtujemo tudi uvedbo 
papirnega plačilnega naloga.

Informacije o SEPA so vam na voljo v 
NLB Poslovalnicah, na spletni strani 
www.nlb.si/sepa, vprašanja pa lahko 
pošljete tudi na e-naslov sepa@nlb.si. 

Kaj je SEPA? 

Po prenovi NLB MasterCard in NLB Karanta 
kartic smo prenovili tudi izgled kartic 
NLB Osebnih računov BA Maestro. Tudi 
te kartice imajo vgrajen čip, po novem 

pa so veljavne štiri leta. Z veseljem vam 
predstavljamo njihov nov videz. 

V tem letu bomo pričeli postopoma 

pošiljati nove kartice imetnikom 
NLB Osebnih računov. Kartice bodo 
že veljavne, zato lahko takoj, ko jo 
prejmete, začnete poslovati z njo. 

Nove kartice NLB Osebnih računov BA Maestro v letu 2008

NLB Klasični račun NLB Zlati račun NLB Srebrni račun NLB Osnovni račun

NLB Toli račun (kartica za starše) NLB Prvi račun NLB Študentski računNLB Toli račun (kartica za otroke)

Od 1. januarja 2008 bo določanje 
obrestnih mer za NLB Postopna 
varčevanja s spremenljivo obrestno 
mero, NLB Rentna varčevanja z 
mesečnimi pologi, NLB Rentna 

varčevanja z vezavo depozita  in NLB 
Depozite za črpanje rente vezano na 
referenčno obrestno mero EURIBOR ali 
LIBOR. Obrestne mere za varčevanja 
sklenjena v domači valuti bodo 

vezana na EURIBOR, obrestne mere 
za varčevanja sklenjena v CHF na 
referenčno obrestno mero LIBOR za 
CHF, za USD pa na referenčno obrestno 
mero LIBOR za USD.

Referenčna obrestna mera


